

初步建成 自然之美、社会公正、城乡和谐的现代化都市区**初步确立** 以国际化、现代化立体综合交通枢纽为特征的国家中心城市地位

珍惜形势 强化责任 敢于担当 勇于作为 务实求效 确保“两个初步”目标的实现

人物名片

李少杰

市人大代表

**看中信息枢纽地位，“微软云”即将落户港区**

“今年1月14日,在现有的北上广三个城市之外,国家公布新增的7个‘国家互联网骨干网络直连点’,郑州就是其中之一,我们认为,这实际上就是确立了郑州在全国的信息枢纽地位。”市人大代表、河南云和软件科技有限公司董事长李少杰说,作为“微软云”在中国的首家合作伙

伴,他们的云和软件也刚刚在郑州航空港区注册成立。

李少杰说,对于中国的大部分中小企业,特别是河南的企业,还没有做好准备迎接大数据时代的来临。

而对于云和软件与微软的合作选择落户航空港,他介绍:“我们看中了航空港的发展潜

力。而且航空港的跨境贸易、航空物流、电子信息服务、手机智能终端等方面,都是发展重点,而这些都是和云计算是分不开的。”李少杰说,云和即将与微软签约,同时也在积极与微软沟通,争取让微软在北京、上海两个数据中心之外,将第三个数据中心放在郑州。

科学规划商圈 引导业态互补

市政协委员、红星美凯龙中原区域总经理蒋维刚认为,郑州快速发展的势头,科学配置的理念为下一轮第三产业的发展注入了勃勃生机,也是郑州家居行业大发展的一个历史机遇。

但目前市区内发展的不平衡,卖场过度集中,不利于行业

的合理竞争和可持续发展,下一步需要合理布局,建议科学规划商圈,引导业态互补。依靠政府科学合理的引导,规划郑州整个家居市场,从资源配置、维护市场秩序、提升市民生活水平等角度出发,使得区域辐射面积更广,让郑州的家居市场能够位于

中部之首,辐射全国,使郑州能够成为全国瞩目的现代化都市商业圈;通过政府手段、市场规律和经济杠杆等多方面因素整合家居市场现有资源,重点扶持规模大、可持续的行业标杆企业,整顿行业,促进行业内部良性有序发展。

人物名片

蒋维刚

市政协委员



人物名片

栗英

市人大代表

**当好推进平安郑州建设的主力军**

“公安部门作为平安建设的主力军,在推进平安郑州建设中责无旁贷。”市人大代表、火车站公安分局局长栗英在接受记者采访时开门见山地说。

栗英说,政府工作报告中,强力推进平安郑州建设,深化“四严一创”活动等对公安工作

提出了明确要求。“火车站地区社会治安形势复杂,做好平安建设工作意义重大。火车站公安分局将结合工作实际,认真学习领会‘两会’精神,狠抓工作落实,依托网格化管理,深入开展矛盾纠纷常态化排查化解工作,严厉打击违法犯罪活动,为旅客

创造平安出行环境,维护省会窗口地区良好形象。同时还要坚持专群结合方针,维护社会治安稳定;广泛动员社会力量,积极参与平安郑州建设,不断增强群众安全感和满意度,为保障‘两个初步’目标实现营造良好的社会环境、法治环境和服务环境。”

将健康教育工作经费纳入预算管理

“作为医药卫生界别的政协委员,我最关心的是群众的生命健康问题。”市政协委员、郑州市健康教育所所长王北一说。

王北一说:“医疗防治要以预防为主,这是很切合实际的想法,随着社会发展,生活水平提高了,但高血压、心脏病等

慢性病发病率也呈井喷式增长。这些病俗称‘富贵病’,美国已经提出通过改变生活方式来改变人们慢性病的发病率。我们也应该这样,这些疾病大部分可以通过改变生活方式而加以预防。”

研究显示,1元的健康宣教

投入可获得大于8元的临床救治效果。“目前,郑州市健康教育所承担全市的健康宣教工作,但没有专项业务经费,各项工作的开展受到困扰。”王北一建议,政府财政部门可将卫生部门健康教育业务经费纳入预算管理。



人物名片

王北一

市政协委员

人物名片

周云祥

市人大代表

**让进城村民充分享受教育资源和社保、医保**

市人大代表、郑东新区商都路办事处五洲汇富社区党总支书记周云祥回顾了城镇化带来的成果。

2006年,五洲汇富村在撤村合并后,村里资产总计1368万元。周云祥说,经过研究,村里决定进行股份制改革,所有村

民不掏一分钱就是股东,以村集体资产进行商业运作。这样,该村的村民相比城市居民更有优越性,因为是怀揣着股份进城。

说起收入,周云祥很自豪。现在,该村每个村民每月股东分红300元,年龄在45岁和55岁的,每月再补贴380元,年龄在

55岁到60岁的,每月补贴400元。截止去年底,该村集体资产已经达到4.2亿元。

周云祥建议,希望未来发展,应当及时解决失地农民的身份转型,让村民享受到教育、卫生资源,享受城市的社保、医保;妥善指导未来资产转移。

郑州报业集团全媒体记者 刘俊礼 王继兵 裴蕾 辛晓青 孙娟 董艳竹 张华 张勤 赵柳影 徐智慧 杨宜锦 董占卿/文
马健 廖谦 白韬 张翼飞 李炎 李利强 丁友明/图

关注郑州两会 共享移动4G

中国移动
China Mobile移动4G
国际主流
快人一步